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Spike protein generovaný mRNA covid vakcínami je
kardiotoxin, říká účastník shromáždění
novozélandských kardiologů

necenzurovanapravda.cz/2024/11/spike-protein-generovany-mrna-covid-vakcinami-je-kardiotoxin-rika-ucastnik-
shromazdeni-novozelandskych-kardiologu

Mezi mnoha různými vedlejšími účinky takzvaných „covid vakcín“
patří k nejčastějším poškození srdce, především myokarditida. To již
dosvědčilo mnoho nezkorumpovaných odborníků – a nyní se ozval
další kardiolog, který se nebojí říkat pravdu.

Na setkání kardiologů v novozélandském Aucklandu jeden účastník
řekl, že spike protein generovaný injekcemi mRNA proti covidu je
kardiotoxin.

Mezitím Health New Zealand odkládá zveřejnění zdravotních údajů s
odvoláním na obavy pacientů o zachování důvěrnosti. A
Novozélandská lékařská rada pokračuje ve stíhání lékařů, kteří
upozorňují na vedlejší účinky „vakcín,“ což vytváří mezi zdravotníky
kulturu strachu.

Dr. Hatchard říká, že doufá, že výsledek amerických voleb povede k
posunu v politice a veřejné diskusi o covidu, což potenciálně ovlivní
přístup Nového Zélandu k očkovací politice a transparentnosti
zdravotních údajů.

Dále již  Dr. Guy Hatchard:

Máme zprávy z první ruky, že někteří kardiochirurgové tiše radí
pacientům s bypassem, aby odmítli přeočkování, pokud chtějí zůstat
zdraví.

Na nedávném nemocničním setkání kardiologů z Aucklandu jeden
účastník setkání řekl, že nastal čas přiznat zdroj současné epidemie
srdečních chorob.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/spike-protein-generovany-mrna-covid-vakcinami-je-kardiotoxin-rika-ucastnik-shromazdeni-novozelandskych-kardiologu/
https://expose-news.com/2024/11/14/spike-protein-is-a-cardiotoxin/
https://hatchardreport.com/about-guy/
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Spike protein generovaný mRNA vakcínami covid-19 je kardiotoxin.
Kardiologické čekárny a nemocniční kardiologická oddělení jsou díky
tomu plné především malých pacientů a problém neustupuje, je to
čím dál horší. 

Rozsah problému je mimo grafy a volá po veřejné diskusi. Takže, co
tomu brání? Výkonná složka našeho lékařského systému se vyhýbá
zjevným důsledkům klíčových zdravotních údajů. Novozélandská
lékařská rada stále stíhá lékaře, kteří varovali pacienty před
možnými nepříznivými účinky vakcíny covid-19 v prvních dnech
pandemie.

To vytvořilo přetrvávající atmosféru strachu mezi praktikujícími lékaři,
kteří se zdráhají vystoupit se svými pochybnostmi ze strachu ze
ztráty zaměstnání a profesní registrace.

Následný soubor otázek položených na základě zákona o úředních
informacích (OIA), který odhalil desetinásobný nárůst prezentací
bolesti na hrudi na úrazových a pohotovostních odděleních mezi
lidmi mladšími čtyřiceti let,  se zatím setkal s mlčením.

Jedna žádost byla podána 2. října a podle legislativy OIA měla být
odpověď již k dispozici. Místo toho Health New Zealand napsalo:
„Health New Zealand potřebuje více času na rozhodnutí o vaší
žádosti.“

Bohužel zpoždění ve zveřejňování zdravotních údajů se netýká
pouze srdečních onemocnění. Údaje o incidenci rakoviny nebyly od
roku 2020 publikovány – to je neslýchaná situace. Obvykle jsou
údaje o rakovině zveřejňovány každoročně.

Jedná se o důležitý nástroj, který pomáhá při včasné detekci
jakýchkoli bezpečnostních signálů. Žádost OIA o informace o
výskytu rakoviny pokrývající roky 2020 až 2024 byla organizací
Health New Zealand zamítnuta s odůvodněním, že by tyto informace
ohrozily důvěrnost pacienta.

https://hatchardreport.com/staggering-new-data-from-health-new-zealand-and-others/
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Ve skutečnosti nelze anonymizovaná data shromážděná za každý
rok zpětně vysledovat k žádné osobě, před pandemií bylo
zveřejňování takových údajů rutinní záležitostí.

Jiné země však zveřejňují údaje o rakovině a jsou zdrcující.
Nedávná konferenční prezentace Jamese Roylea, britského
konzultanta onkologického chirurga, vykresluje velmi znepokojivý
obrázek.

Hlásí  náhlou změnu v míře a vzorcích prezentace rakoviny z roku
2021, která se v posledních dvou letech dále zrychlovala. To
zahrnuje náhlý nástup agresivních, často nevyléčitelných rakovin 4.
stádia vykazujících novou biologii, takzvané turbo rakoviny.

Tento trend je patrný zejména ve statistikách rakoviny tlustého
střeva. Ta postihuje také mladé lidi, kteří dříve nebyli považováni za
rizikové.

Klipy z Royalovy prezentace na irské lékařské konferenci můžete
vidět v tomto  shrnutí Dr. Johna Campbella. Royal tvrdí, že existuje
kauzální souvislost mezi zavedením vakcíny covid-19 a výskytem
rakoviny, kterou podporuje jak dočasná asociace, tak jeho referenční
seznam 13 biomolekulárních mechanismů rakoviny, o kterých je
známo, že jsou spouštěny mRNA vakcínami.

Royle systematicky zpochybňuje účinek jiných kauzálních faktorů
propagovaných špatně informovanými médii, jako je špatná strava,
lockdowny a genetika. Neodpovídají novému vzorci údajů o rakovině
a typům prezentace, které vidí onkologové.

Neobvykle byla identifikována jediná příčina (vakcinace mRNA) pro
dvě normálně nesouvisející onemocnění – srdeční onemocnění a
rakovinu. Proč tomu tak je? Odpověď spočívá v nové technologii
vakcíny, která se používá.

https://www.youtube.com/watch?v=1AHJc8D-7Vg
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Vakcíny mRNA procházejí buněčnou membránou a zasahují do
genetických mechanismů určených k ochraně našeho zdraví. Až
dosud jsme v mnoha ohledech brali naše zdraví jako samozřejmost.

Neuvědomujeme si, že biliony imunitních akcí jsou automaticky
spouštěny naší buněčnou genetikou každou minutu ve dne i v noci,
aby udržely naše tělo v rovnováze a zachovaly naše zdraví.

mRNA vakcíny uzamknou miliardy buněk z tohoto procesu a znovu
použijí jejich genetické a imunitní funkce k produkci cizích toxických
spike proteinů. To stačí k vyvolání mnoha selhání imunity, z nichž
některá mohou mít fatální následky.

Na začátku pandemie si naši zdravotníci většinou nebyli vědomi
zveřejněných důkazů dokumentujících nebezpečí mRNA vakcín. Byli
bombardováni „bezpečnými a účinnými“ zprávami pro styk s
veřejností.

Byli pověřeni účastí jak osobně, tak ve své praxi. Pokud se ptají a
pokouší se o vlastní výzkum, hrozí jim vážné následky. Dostali
štědrou finanční náhradu, pokud následovali vládní linku.

Zdá se, že výkonná úroveň managementu Health New Zealand tyto
postupy stále důsledně prosazuje, i když si lékaři v první linii
uvědomují samozřejmost – mRNA vakcíny nefungují a vážně
poškozují veřejné zdraví.

Dokud se někteří stateční lékaři nerozhodnou promluvit, zůstaneme
v informačním výpadku.

Po pěti dlouhých letech Covid-19 je konečně čas vyhrát

Výsledek amerických voleb má závažné důsledky pro debatu o
bezpečnosti vakcín covid-19 zde na Novém Zélandu a po celém
světě. Prezident Trump jmenoval Roberta F. Kennedyho Jr. (RFK)
vedoucím programu, aby Amerika byla znovu zdravá (MAHA).
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Trump ve své minulé vítězné řeči slíbil, že dá RFK „široký prostor“ k
nápravě amerických zdravotních problémů. Ve  svém stanovisku
pro The Wall Street Journal  v září RFK nastínil počátky programu na
řešení epidemie chronických chorob postihující USA, zejména
mládež, mimo jiné: 

Odpoutání zdravotnického systému od neetického a zjevně
komerčně dravého farmaceutického průmyslu.
Zavírání otočných dveří a bránění střetu zájmů, které umožňují
výrobcům léků nespravedlivě ovlivňovat regulační proces.
Reforma předpisů o reklamě na léčiva, kdy si Big Pharma
„koupila“ média ve Spojených státech a na Novém Zélandu, aby
zabránila  otevřené diskusi o bezpečnosti léčiv.
Reformní předpisy upravující používání pesticidů a chemikálií.
Vzdělávání lidí o nebezpečích vysoce zpracované stravy a
odstranění dotací na plodiny, které činí vysoce zpracované
potraviny tak levnými.
Financování výzkumu preventivních, alternativních a holistických
přístupů ke zdraví a vyžadování školení lékařů, aby takové
informace získali.

RFK také plánuje ukončit fluoridaci vody. Klíčem k pochopení
Kennedyho přístupu je jeho pochopení nezávislé medicíny založené
na důkazech.

Úleva a naděje, kterou to přináší bojovníkům za pravdu o covid-19,
je ilustrována v TOMTO příspěvku od Roberta Maloneho. Jak daleko
Kennedy zajde při napravování křivd éry COVID-19 a vakcinačních
nařízení?

Nejsme si jisti. Někteří, jako Steve Kirsch, již chystají svůj  stánek
pro komplexní reformu vakcíny proti covidu. Připojujeme se ke
Stevovi a přejeme si, aby nás bylo víc

Hlavním problémem, kterému v našem vzdáleném koutě světa čelíme, je
nedostatek informací o veřejném zdraví

https://www.wsj.com/opinion/trump-can-make-america-healthy-again-rfk-jr-reforms-chronic-disease-crisis-a9b4b8c0?mod=Searchresults_pos1&page=1
https://www.malone.news/p/and-here-we-are?utm_source=post-email-title&publication_id=583200&post_id=151265972&utm_campaign=email-post-title&isFreemail=true&r=10blud&triedRedirect=true&utm_medium=email
https://kirschsubstack.com/p/rfk-jrs-12-part-plan-to-make-america?utm_source=substack&utm_campaign=post_embed&utm_medium=web
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Nový Zéland následuje příklad americké vlády ohledně politiky covid-
19 a v některých případech ji dokonce předbíhá. Vakcíny Pfizer
covid-19 pocházejí z Ameriky a byly schváleny americkým centrem
pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC).

Smluvní imunita společnosti Pfizer před trestním stíháním vyplývá
přímo z amerických zákonů o imunitě vůči vakcínám. Mimochodem,
kampaň Harrisové a Demokratická strana požadovaly, aby všichni
jejich zaměstnanci a dobrovolníci byli očkováni a posíleni injekcemi
covid-19.

Bidenova administrativa také stanovila jako povinnou podmínku
veřejného financování nemocnic, aby zaměstnanci, včetně lékařů,
byli plně očkováni proti covid-19. Proto se zdá, že jsme se vyhnuli
kulce. 

Musíme se odpoutat od spoléhání se na předchozí americkou
očkovací politiku a dezinformace, klást si vážné otázky a vést
veřejné diskuse. Udělaly se chyby a je třeba je napravit.

Pokračující úsilí zastavit jakoukoli veřejnou diskusi o oficiálních
zdravotních údajích zde na Novém Zélandu přispívá ke kriminální
pošetilosti.

Ovlivní tedy výsledek amerických voleb naše diskuse o zdraví zde
na Novém Zélandu? Ano, věříme, že ano. Bránění veřejné diskuse v
Americe a na světové scéně bude zmenšeno, ne-li odstraněno.

Nový Zéland není tak izolovaný, aby se to přes naše hranice
nedostalo do veřejného prostoru.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 4.5]

 
 


